



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha  
Gabinete da Direção-geral  
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274  
Telefone: (54) 3260.2400 – [www.ifrs.edu.br/farroupilha](http://www.ifrs.edu.br/farroupilha) – E-mail: [gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br](mailto:gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br)

## **I RETIFICAÇÃO AO EDITAL CAMPUS FARROUPILHA Nº 10/2022 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação ao Edital nº 10/2022 de Processo Seletivo Simplificado para contratação de estagiário remunerado.

### **No item 4. REMUNERAÇÃO, DA CARGA HORÁRIA E DE OUTROS BENEFÍCIOS**

#### ***Onde se lê:***

- 4.1. A remuneração de nível médio para jornada de 4h diárias será no valor de R\$ 486,00 (Quatrocentos e oitenta e seis reais).
- 4.2. Além da remuneração serão ainda concedidos ao estagiário Auxílio-transporte, no valor de R\$ 10,00 (dez reais) por dia.
- 4.3. A carga horária é de 4h diárias, sendo 20h semanais.

#### ***Leia-se:***

- 4.1. A remuneração de nível médio para jornada de 4h diárias será no valor de R\$ 486,00 (Quatrocentos e oitenta e seis reais).
- 4.2. Além da remuneração serão ainda concedidos ao estagiário Auxílio-transporte, no valor de R\$ 10,00 (dez reais) por dia.
- 4.3. A carga horária é de 4h diárias, sendo 20h semanais.
- 4.4. A carga horária estabelecida neste Edital poderá ser modificada de acordo com as demandas dos Departamentos e Coordenações, e a critério da Administração, ocorrendo, neste caso, modificação proporcional na remuneração.**

Farroupilha, 06 de abril de 2022.

LEANDRO LUMBIERI  
Diretor-Geral